
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΤΑΜΟΥ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ                                                                                               

 

           Αγαπητοί γονείς, συμπληρώσαμε δύο εβδομάδες λειτουργίας του σχολείου και σας 

ενημερώνουμε για τα παρακάτω : 

                   Προσωπικό : Η σχολική μονάδα από τη Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου δεν έχει 

ελλείψεις σε προσωπικό . Συγκεκριμένα, το τμήμα Α1 και το Ολοήμερο σχολείο έχουν 

καλυφθεί με εκπαιδευτικούς. 

                   Καθαριότητα: Από τις 14 Σεπτεμβρίου η καθαρίστρια του σχολείου μας είναι 

μόνιμη και είναι υπεύθυνη για την καθαριότητα του Δημοτικού . Συγκεκριμένα , το ωράριο 

της καθαρίστριας είναι 6 ώρες και 20 λεπτά και φροντίζει για την καθαριότητα, όπως 

προβλέπεται από τις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ . Σε όλα τα διαλείμματα καθαρίζονται όλες οι 

αίθουσες διδασκαλίας , η αίθουσα πληροφορικής μετά από κάθε μάθημα καθώς και οι 

τέσσερις αίθουσες του Ολοήμερου  πριν τη λειτουργία του 13:30. Επίσης, όλοι οι 

κοινόχρηστοι χώροι καθαρίζονται την ώρα που οι μαθητές βρίσκονται στις τάξεις τους. 

                  Ολοήμερο σχολείο: Το Ολοήμερο σχολείο λειτουργεί με τέσσερα τμήματα και 

προς το παρόν διαρκεί μέχρι τις 15:00 η ώρα. Το ωράριο της μόνιμης καθαρίστριας δεν 

καλύπτει την καθαριότητα μετά τη λήξη του Ολοήμερου ώρα 16:00. Έχουμε ήδη 

υποβάλλει  αίτημα στο Δήμο για να καλυφθεί η σχολική μονάδα με δεύτερη καθαρίστρια.  

                  Προσέλευση – Αποχώρηση μαθητών : Κατά την προσέλευση των μαθητών δεν 

παρατηρείται κάποιο ιδιαίτερο πρόβλημα .  Η πόρτα της αυλής ανοίγει στις 8:00 η ώρα. Η 

αποχώρηση των μαθητών γίνεται σταδιακά και αυτό έχει βοηθήσει ώστε να μην 

δημιουργείται μεγάλος συνωστισμός μπροστά από το σχολείο. Οι μαθητές πρέπει να 

έρχονται στην ώρα τους το πρωί από 8:00 μέχρι 8:15 και να μην καθυστερούν. 

                 Απουσίες μαθητών : Οι γονείς  των μαθητών που απουσιάζουν από το σχολείο 

θα πρέπει να ενημερώνουν έως τις 09:00 π.μ. για το λόγο της απουσίας τους. Το ίδιο 

ισχύει και για μαθητές που αποχωρούν από το μάθημα λόγω ασθένειας. Σε καμία 

περίπτωση δεν έρχεται στο σχολείο αδιάθετος μαθητής .Και στις δυο παραπάνω 

περιπτώσεις ακολουθούνται αυστηρά οι οδηγίες του .Ε.Ο.Δ.Υ. 

                 Διαλείμματα :  Tα 12 τμήματα του σχολείου μας κάνουν διάλειμμα στα έξι 

διαφορετικά πεδία που έχει χωριστεί η αυλή, έτσι ώστε να μην έρχονται σε επαφή οι 

μαθητές των τμημάτων. Τα τμήματα Α1-Α2-Γ1-Γ2-ΣΤ1-ΣΤ2  έχουν διάλειμμα  από 9:20 έως 

9:40 ,11:15 έως 11:30 και 12:15 έως 12:25 και τα τμήματα Β1-Β2-Δ1-Δ2-Ε1-Ε2 από 9:40 έως 

10:00 ,11:30 έως 11:45 και 12:25 έως 12:35. 



               Ενημέρωση εκπαιδευτικών : Τις επόμενες μέρες θα ενημερωθείτε για τον τρόπο 

και τον τόπο συνάντησης των δασκάλων των τμημάτων με τους γονείς των μαθητών. Στην 

ιστοσελίδα του σχολείου θα αναρτηθούν και οι ώρες τηλεφωνικής επικοινωνίας των 

εκπαιδευτικών με τους γονείς των μαθητών. 

               Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή : Οι μαθητές της Α` Τάξης και οι μαθητές της Δ` 

τάξης που δεν έχουν προσκομίσει το ΑΔΥΜ, παρακαλούμε να το τακτοποιήσουν σύντομα 

για να μπορούν να συμμετέχουν στο μάθημα της γυμναστικής. 

               Μάσκες:  Οι μαθητές του σχολείου από την πρώτη μέρα με απίστευτη συνέπεια 

φοράνε τις μάσκες τους κάνοντας απαραίτητα διαλείμματα, όποτε είναι αναγκαία. Σε 

καμία περίπτωση οι μαθητές δεν πρέπει να χρησιμοποιούν την ίδια πάνινη  μάσκα 

πάνω από μία μέρα χωρίς να  έχει πλυθεί. Όλοι οι μαθητές και ακόμη περισσότερο του 

Ολοήμερου, είναι απαραίτητο να έχουν δύο μάσκες για αλλαγή. Υπάρχει επάρκεια σε 

αντισηπτικά .   

                Κυλικείο : Το κυλικείο λειτουργεί σύμφωνα με τα απαραίτητα μέτρα που 

προβλέπονται από τον Ε.Ο.Δ.Υ 

                 

                

       Ένα μεγάλο μπράβο στους μαθητές, που είναι οι ήρωες των ημερών μας. 

 

                                                                                                                                           Η Δ/νση 

 

 

 

 

 

 

 


